

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія та Історія) спеціальності 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є важливим завданням сучасності, оскільки від компетентності вчителів залежить реформування системи середньої освіти, яке скоро розпочнеться у рамках програми «Нова українська школа». Заклади вищої освіти педагогічного профілю повинні підготувати фахівців, які здатні вирішувати завдання професійної діяльності на нових засадах та з урахуванням сучасних потреб суспільства, мати професійні компетентності, необхідні для виконання функцій вчителя. Центральнотуркранський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія та Історія) розроблена співробітниками кафедри географії та геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка після консультацій із науковцями, вчителями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. Освітня програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти, які матимуть кваліфікацію “ Бакалавр середньої освіти (Географія). Вчитель географії та історії закладу загальної середньої освіти ”.

Освітньо-професійна програма має на меті забезпечення фундаментальної теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних виконувати професійні завдання та обов'язки науково-дослідницького й інноваційного характеру у галузі сучасної освіти (за предметними спеціалізаціями «Географія» та «Історія»), забезпечувати зв'язок між географічною наукою і педагогічною практикою, легко адаптуватися до сучасних технологій та методик навчання.

Завдання освітньої програми полягає у підготовці фахівців із сучасним науковим світоглядом, здатних здійснювати компетентнісне навчання географії та історії, дослідницьку та інноваційну діяльність в освітньому процесі. Сильною стороною освітньої програми є її спрямованість на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців, формування знання і володіння сучасними геоінформаційними технологіями для вирішення експериментальних і практичних завдань, посиленна практична географічна, краєзнавча підготовка, можливість академічної мобільності та стажування у навчальних закладах за кордоном.

Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Географія та Історія) повністю відповідає меті та завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік й обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Географія) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач кафедри туризму та економіки,
Криворізького державного педагогічного університету,
кандидат географічних наук, доцент



В.Л. Казаков